

## НОВОСТЬ

26.08.2017

### ЗАЖИГАНИЕ С ЛУКОЙЛ

25 и 26 августа на Сочи Автодроме состоялся автомобильный фестиваль «Зажигание-2017». В грандиозном шоу приняли участие формульные пилоты, чемпионы России по ралли и кольцевым гонкам, победители ралли-рейдов «Дакар» и «Шёлковый путь», а также дрифтеры, стантрайдеры и каскадеры. Фестиваль «Зажигание-2017» объединил на одной площадке весь спектр автоспортивных дисциплин и собрал свыше шести тысяч зрителей.

Пилоты продемонстрировали уникальные особенности каждого из видов автомобильного спорта.. Зрители смогли познакомиться с автоспортом во всём его многообразии, увидеть мощь гоночных грузовиков, филигранный пилотаж дрифтеров, идеальные траектории кольцевиков и раллистов.

За трибунами единственной в России трассы Формулы-1, была организована большая зона развлечений Автодрома, где ООО «ЛУКОЙЛ-ЮГнефтепродукт» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») устроило для зрителей интерактивную зону с шатром. Там можно было укрыться от солнца, поучаствовать в футбольном конкурсе «Забей гол!» и чемпионате по кикеру (настольный футбол), сфотографироваться в инсталлоне с инстапринтером и унести с собой хорошее настроение и фотографии.